©a amodeifoupe Om otV avdiucn ¢ dlakUPAvong Katd dUo TTAPAYOVTEG Ol
aramnotikég cuvaptrosig F, kar Fy akoAouBouv v F katavopr).

Mpétacn: MNa 10 poviého Y= p+a+ B +&;, & ~N(0, 0°), W& pia Tapartipnon avd

KUWeAida 1ox0er 611 |
1) S5, SS5,, SS; civar avegaprnra.

2) Otavioxvein H,:a,=0, i O SS,/0*~X?7,.

3) Ortavioxuern Hg:B,=0, 0j O SS;/0%~ X3,

4) SS/0%~X} 4y, (avegdpmnia avioxouv ol H,, Hg).

5) Horanomkn ouvaptnon F, ~F . -g;- 01V IOX0EIN H,.

6) H oranomnkn ouvaptnon Fg ~ F_py.g-1 OTQVIOXUEI N Hp.

AdoeIEn:

Ta (5) kai (6) civan ouvETTEIEg TwV (2), (3), (4) KaI TNS avegapTnaiag (1).

1) ©a amodeifoupe 6m SS,, SS; kai S givar avegdpTnTa.

S5, 0SS

Apkei va dcifoupe Adyw KavovikoTnTag &1l 01 TAPACSTAGEIS TS MOPPNS {\_(i. \7} KAl
{Y,-Y } eivar acuoxéTioTeg.

YmoAoyilw

Cov(Y -Y,Y;-Y)=Cov(Y ,Y;)-Cov(Y -Y)-Cov(Y,KY,;)+ Cov(Y,Y).

AMAG

_ 12 14 o® . )
Cov(Y,,Y,) = Cov (3 ;Y N ;Y”) =3 (Aoyw aveEapTnaiag).
L _ 1 | _ 0.2
Cov(Y ,Y)=Cov(Y ,— > Y, )=—.
OV( i ) OV( i | ; Ak) |J

:/

var(Y)=0?/1 J.

o’ o® o* o°

Apa, Cov(Y, -Y,Y;-Y) = IRREERER] +ﬁ:0'

Oa deigw 611 S5, SS,:
Cov(Y;-¥ -Y, +Y ¥ -Y) = Cov(Y;,Y) - Cov(¥;,Y) - Cov(¥ ,¥) + Cov(¥,Y) (1)
apou {Y,-Y } eivar avegapmro Tou {Y, - Y }.
AMG  Cov(Y, .Y )= 0%/J }
Cov(Y;,Y)=0%/1 J} O (0)=0 kai GuveTTig
var(Y,) = 0?/J } SS.OSS,.
Cov(Y,Y)=0%/1 J}

Mapoépoia amodeikviw 61 SS 0 SS;.



|

2) ©adeigw o1 SS,/0%~X{, 6mou SS,=J H (Y -Y )?, 6tavioxvein H,: a,=0.
i=1

Ortav ioxUel N undevikr utroeean, £xw Om Y, ~N(U + ,BJ- ,0%).

J
Apa Y ~N(k,0%/1), agéu 3 B; =0.
=1

|
> =Y
Ao 1a {Y } civar ave€dptnta £xw 611 = Py X2,
0 SS,/0%~X%,.
3) H amddeign tou (3) yivetal akpIBws OTTwS Tou (2).

4) Oa XpNCIYOTTOICW TNV TTAPAKATW TAUTOTNTA:

B) 3 > (Yi-p-a;-B;)° =3 3 (N-Y-Y+Y) + 1 I(V-p)

i=1 j=1 i=1 j=1
| J
I (Y-Y-a) + 1Y (Y-Y-B,)? (O0).
=1 =1
Exw on (Y;-u-a;-B,)*10*~X? O
L
Apa ZZ(Yij':u'ai'Bj ) 1o~ X,

i=1 j=1
_ 1Y — pu)?
Emedq Y ~N(u,0%/1 J) 0 %~xf.

AKOpa £xw 6Tt Y ~N(u+a;,0%/J)
OY -a~N(u,0°1).
Ottw Z =Y, -a,. Exw 6m

3@ -2 10" =X, )

|
ANG Z=Y } 03I (Y-Y-a)2 0%~ X7,
=1

J
Avahoya Seixvw o1 1y (Y,-Y-B;)?10?~X7,.
=

AT Vv (J0) ko Adyw avegaptnoiag Twv dpwv Tou deuTEPOU HEAOUG TG 1I00TNTAS
£xw OTI;
SS@/UZ ~X (2| “1)(3-1) -



